

Jegyzőkönyv a Doktori és Habilitációs Tanács

a 2021. június 3-án megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Helyes Lajos
Dr. Anda Angéla
Csákiné Dr. Michéli Erika
Dr. Farkas István
Dr. Michalkó Gábor

Dr. Mézes Miklós
Dr. Romvári Róbert
Simonné Dr. Sarkadi Livia
Dr. Szabó András
Zámboriné Dr. Németh Éva

Fodor Fanni Ildikó
Törökné Hajdú Mónika
Bazan Ildikó

Dr. Helyes Lajos köszöntötte a DHT megjelent tagjait, majd bejelentette, hogy az ülésről kimentését kérte: Dr. Magyar Tibor, Dr. Rajkai Kálmán és Dr. Varga Attila. Dr. Bozó László Dr. Fertő Imre, Dr. Kiss Rita, Dr. Németh Tamás és Dr. Popp József.

Az Elnök megállapította, hogy a DHT **szavazóképes, mivel** a 20 tag közül 12 fő van jelen.

A jelenlévők egyhangúan elfogadták a napirendi pontokat, egyetértettek a **szavazatszámoló bizottság** kijelölésével (Elnök: Zámboriné Dr. Németh Éva, tagok: Fodor Fanni Ildikó és Bazan Ildikó), a **jegyzőkönyv hitelesítővel** (Dr. Mézes Miklós) és a **jegyzőkönyv-vezetővel** (Törökné Hajdú Mónika).

A napirendi pontokat a tagok elfogadták:

1. Doktori iskolák előterjesztései
2. Egyebek

1. napirendi pont

2. napirendi pont

1/2020/21/DHT. (VI. 03.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állat-biotechnológiai és Állattudományi	Drobnnyák Ákos	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Ősz Ágnes	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tóth Gábor	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Skoda Gabriella	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Állattenyésztés	Nagy Zoltán	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Pápai Gréta	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Bana Ágnes Nóra	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Élelmiszer-tudomány	Kosztik Judit	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Zaukuu John-Lewis	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Berkics Adrienn	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Gortva-Vajda Ágnes	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Kertészeti-tudomány	Ónodi Éva	növénytermesztési- és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Ágoston János	növénytermesztési- és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Boros Ildikó Fruzsina	növénytermesztési- és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Oszlányi Réka	növénytermesztési- és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

Gazdaság- és Regionális Tud.	Takács Péter	regionális tudományok	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Áldorjai György		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kovács Csaba József		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Mohannad Abu Daqar	gazdálkodás- és szervezéstudományok	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Valentinyi Zoltán		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Daniel Ogachi		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Ghazala Omar		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tóth Gábor		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Mubarak Al-Ali Noor		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Amar Uuld		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szemere Tibor Pál		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Molnár Petronella		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tóth Katalin		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Musaab Mousa	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte	
Gazdálkodás- és Szervezéstud.	Boldizsár Bettina	gazdálkodás- és szervezéstudományok	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Csapai Erzsébet Gyopár		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Csuvár Ádám		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudományi	Révész Fruzsina	környezettudományi	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Takács Márton		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Amos Wawire		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudományi	Paul Chege Kanbar	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Festetics	Suliamawi Tareq I.S.	környezettudomány	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Tájépítészeti és Tájökológiai	Bectold Ágnes	agrár-műszaki tudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Homolya Emese		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

2/2020/21/DHT. (VI. 03.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján eredményes habilitációs eljárása alapján az alábbi jelöltnek ítélte oda a habil. címet:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Festetics	Jakuschné Dr. Kocsis Tímea	környezet	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a habil. címet odaítélte
Élelmiszer	Adányiné Dr. Kisbocskói Nóra	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a habil. címet odaítélte
	Dr. Kókai Zoltán		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a habil. címet odaítélte

3/2020/21/DHT. (VI. 03.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján az alábbi jelöltnek honosította külföldön szerzett doktori oklevelét:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatbiotechn. és Állattudományi	Dr. Lengyel Szvetlána	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a honosításról pozitívan döntött

4/2020/21/DHT. (VI. 03.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján az alábbi jelöltek törzstaggi felterjesztését javasolta:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Tájépítészeti és Tájökológiai	Dr. Epplényi Anna	agrár-műszaki	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött
	Dr. Kollányi László		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött

5/2020/21/DHT. (VI. 03.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján az alábbi személyt jelölte a Doktori és Habilitációs Tanács külső tagjának:

Doktori Iskola	Név	Megjegyzés
Növénytudományi	Dr. Pepó Péter	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a külső tagságot javasolja a Szenátus felé

6/2020/21/DHT. (VI. 03.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori védésre, fokozatszerzésre, egyéni fokozatszerzésre történő jelentkezéseket, a szigorlati témaköröket, a szigorlati és bírálóbizottság, valamint a komplex vizsgabizottsági összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állatbiotechnológiai és Állattudományi	Újhegyi Nikolett	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Állattenyésztés-tudományi	Kacsala László	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Biológiai-tudományi	Veres Katalin	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Baráth Dániel	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Oyuka Bat-Erdene	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Klátyik Szandra	A bírálóbizottság módosítására tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Demeter Ibolya	A bírálóbizottság módosítására tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Élelmiszer-tudományi	Kiss Anna	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Kerekes Kata	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Jónás Gábor	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Koren Dániel	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Kertészet-tudományi	Kneip Antal László	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Nagy Attila	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta

	Simonné Dudás Anita	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
	Bolfné Csorba Virág	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Antal Eszter	Az egyéni fokozatszerzésre történő jelentkezést 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Tájépítészeti és Tájökológiai	Mészáros Szilvia	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
	Jákli Eszter	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
	Li Huawei	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
Festetics	Dr. Bencze-Nagy Jennifer	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Korányi Dávid	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
	Sáringer-Kenyeres Marcell	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Kovács Barnabás Zoltán	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Marozsánné Tóth Zsuzsa	Az egyéni fokozatszerzésre történő jelentkezést 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Környezet	Durg Vijay Yadav	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Gulcan Top	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Ravi Kumar Gangwar	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Tóth Gergő	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	Hasan Muhandes	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Gazdaság-Regionális tudományi és	Kelemen-Hényel Nikoletta	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 11 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Szijártó Boglárka	A DIT javaslatára a törzstagi felterjesztést a DHT 11 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Amir Seyed Vafaei	A DIT javaslatára a törzstagi felterjesztést a DHT 11 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Szabó Imola	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 11 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Barta Gergő	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 11 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Görcsi Gergely	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 11 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Csapó Ildikó	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 11 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Gazdálkodás Szervezésu. és	Al Danaf Ramona	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 11 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Michael Menrad	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 11 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Zeidan Firas	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 11 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Szerb András Bence	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 11 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Yadgar Taha Mohammed Hamakhan	Védésre történő jelentkezését és bírálóbizottságát 11 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

7/2020/21/DHT. (VI. 03.)

A Doktori és Habilitációs Tanács a Tájépítészeti és Tájökológiai Doktori Iskola előterjesztése alapján a módosított működési szabályzatot jóváhagyta.

8/2020/21/DHT. (VI. 03.)

A Doktori és Habilitációs Tanács a doktori iskolák előterjesztései alapján a komplex vizsgára jelentkezőket és a komplex vizsgabizottságokat változtatás nélkül elfogadta.

9/2020/21/DHT. (VI. 03.)

A Doktori és Habilitációs Tanács Dr. Balog Ágnes kandidátusi oklevele alapján a PhD oklevél kiállítását támogatta a növénytermesztési és kertészeti tudományok tudományágban.

2.napirendi pont


- **Komplex vizsgák:** A Doktori és Habilitációs Tanács javasolja, hogy a komplex vizsgák lebonyolítására személyesen kerüljön sor, kivéve a külföldön tartózkodó idegen nyelvű képzésesek esetén.
- **Védések:** A Doktori és Habilitációs Tanács javasolja, hogy a doktori védések egyelőre ne személyesen, hanem online formában történjenek. Védésekre a szabályzat szerint július 20- és augusztus 20. között nem kerülhet sor, kivéve a kismamák és a külföldi hallgatók külön kérésére.


Felvételi: A keresztféléves felvételik esetében 24 főt vettünk fel, ebből 1 fő töröltette magát, így maradt még szabadon 90 állami ösztöndíjas hely, a felvételi pályázatok feldolgozása még zajlik. **A felvételi lebonyolításának, és a jegyzőkönyv beérkezésének határideje: 2021. június 30.**

Jelenleg a beérkezett pályázatok száma kevés, ezért a Doktori és Habilitációs Tanács **pótfelvételi** kiírását kezdeményezte, a pótpályázatok benyújtásának határideje **2021. augusztus 19.** A pótfelvételi lebonyolításának és a jegyzőkönyv beérkezésének határideje: **2021. augusztus 26.**


- **ÚNKP:** Igen nehézkes volt az Egyetemek összeolvadása utáni ÚNKP záróbeszámolási helyzet, a 2019/20-as tanévi zárás még nem fejeződött be.
A 2020/21-es ÚNKP konferencia sikeresen lezajlott a Budai és a Szent István Campuson, a záróbeszámoló beérkezésének határideje 2021. szeptember 10, utána kérjük a DI-eket a záróbeszámoló minősítésére.
A 2021/22-es pályázatok beérkeztek, feldolgozásuk folyamatban van, a doktori iskolákba eddig benyújtott pályázatok száma összesen 97. Doktori Iskolánként a megoszlása az alábbiak szerint alakult:
ÁÁDI: 11 fő, BTDI: 9 fő, KTDI: 13 fő, NTDI: 6 fő, MTDI: 5 fő, GRTDI: 18 fő, ÉTDI: 11 fő, KeTDI: 6 fő, TTDI: 6 fő, ÁTDI: 4 fő, GSZDI: 3 fő, FEDI: 5 fő.
A doktorihoz kapcsolódó pályázatokat a jövő hét folyamán küldjük meg a doktori iskoláknak, a pályázatok szakértői véleményezésének határideje: **2021. június 30.**
- **KDP:** A Kooperatív Doktori Program koordinátora Dr. Romvári Róbert tájékoztatta a tanács tagjait, hogy a kapcsolódó hallgatói és témavezetői (belső/külső) témavezetői szerződések folyamatban vannak, a doktori iskolák hamarosan értesítést kapnak a további teendőkkal kapcsolatban.
- A következő DHT ülés időpontja **2021. július 7. (szerda) 10:00 óra**

Dr. Helyes Lajos elnök úr mindenkinek megköszönte az aktív közreműködést és bezárta az ülést.

Jegyzőkönyvet vezette: 
Törökné Hajdú Mónika
központvezető

Láttamozta: 
Dr. Helyes Lajos
egyetemi tanár, főigazgató

kmf.

Hitelesítette: 
Dr. Mézes Miklós
egy. tanár, ÁÁDI iskolavezető

